



## **В Шемышейском районе мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**



Собранные следователями Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Пензенского района по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2023 года в Шемышейском районе 57-летний мужчина в состоянии опьянения управлял легковым автомобилем. Увидев патрульную автомашину сотрудников полиции, он остановился на обочине и открыл капот якобы для устранения неисправности. Полицейские подошли к водителю и предложили ему свою помощь. Поскольку у мужчины имелись признаки опьянения, они предложили ему пройти освидетельствование, он согласился. По результатам освидетельствования подтверждено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

нахождение водителя в нетрезвом состоянии.

Желая избежать привлечения к административной ответственности за управление автомашиной в состоянии опьянения, мужчина попытался передать начальнику отделения ГИБДД отдела МВД России по Шемышейскому району взятку в размере 42 тысяч рублей. Сотрудник полиции от незаконного вознаграждения отказался, противоправные действия взяткодателя пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Денежные средства изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор вступил в законную силу.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1838725>